
RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE 

al consilierului local Stelian‐Bogdan BUDA 

pentru perioada: iunie 2009 – mai 2010 

 

Ales consilier local în cadrul Consiliului local Târgu Mureş în urma alegerilor locale din data de 1 

iunie 2008 pe listele Partidului Social Democrat. 

Validat prin Hotărârea nr. 2/2008 adoptată  în  Şedința de  constituire a Consiliului  local Târgu 

Mureş din data de 18 iunie 2008. 

Membru al Comisiei de specialitate pentru servicii publice şi comerț ca urmare a H.C.L. Târgu 

Mureş nr. 8/18 iunie 2008. 

 

Cadrul legal de desfăşurare a atribuțiilor de consilier local: 

Legea nr. 215/2001 – Legea administrației publice  locale; Legea nr. 393/2004 privind Statutul 

aleşilor  locali;  Legea  nr.  161/2003  privind  unele măsuri  pentru  asigurarea  transparenței  în 

exercitarea  demnităților  publice,  a  funcțiilor  publice  şi  în  mediul  de  afaceri,  prevenirea  şi 

sancționarea corupției; Legea nr. 67/2004 pentru alegerea autorităților administrației publice 

locale. 

 

Activitatea în cadrul şedințelor de plen ale Consiliului local Târgu Mureş: 

În  perioada  de  raportare,  Consiliul  local  Târgu  Mureş  s‐a  întrunit  în  12  şedințe  ordinare, 

respectiv 2  şedințe extraordinare,  în  cadrul  celor 12  şedințe  la  care  am participat  având 27 

luări de poziție în legătură cu punctele supuse ordinii de zi sau cu privire la problemele ridicate 

de către cetățeni în cadrul întâlnirilor periodice şi audiențelor. 

Principalele luări de poziție din cadrul şedințelor de plen au avut ca temă gestionarea riguroasă 

şi  eficientă  a  resurselor  financiare,  susținerea  activităților  culturale  şi  sportive  de  masă, 

corecta  repartizare  şi  administrare  a  fondului  locativ,  rezolvarea  problemelor  de  termie. 

Totodată am solicitat prin  interpelarea executivului primăriei rezolvarea problemelor de acces 

auto a locuitorilor din zona gării CFR la parcările rezidențiale. 

 



În cadrul şedinței ordinare de plen din luna decembrie 2009 am promovat şi susținut adoptarea 

unei hotărâri care se permită accesul cluburilor şi asociaților sportive recunoscute de federațiile 

de specialitate la baza sportiva aflată în patrimoniul municipalității, respectiv Bazinul acoperit – 

Piscina „ing. Mircea Birău” 

 

Activitatea în cadrul comisiei de specialitate: 

În  conformitate  cu H.C.L. nr. 8/2008  fac parte din Comisia pentru  servicii publice  şi  comerț, 

comisie în cadrul căreia au fost analizate şi avizate toate hotărârile consiliului local care privesc 

serviciile  publice  prestate  de municipalitate  fața  de  cetățeni  respectiv  sprijinirea  şi  controlul 

actelor de comerț desfăşurate sub autoritatea consiliului local. 

Activitatea  în  cadrul  comisiei  a  constat  într‐o  permanentă  şi  riguroasă  analiză  a  tuturor 

proiectelor  de  hotărâre  supuse  avizării,  analiză  care  a  vizat  atât  o  permanentă  preocupare 

pentru  îmbunătățirea  serviciilor  publice  dar  şi  pentru  stoparea  sau  corectarea  derapajelor 

executivului primăriei municipiului  Tg. Mureş. De  asemenea  activitatea  în  cadrul  comisiei de 

specialitate  se  răsfrânge  asupra  tuturor  proiectelor  de  hotărâre  supuse  de  către  executiv 

aprobării plenului consiliului  local, comisia din care  fac parte solicitând spre analiza  şi avizare 

toate proiectele de hotărâre care urmau să fie  incluse pe ordinea de zi a şedințelor consiliului 

local. 

Luarea  de  poziție  împotriva  derapajelor  executivului  privitoare  la  promovarea  unor  hotărâri 

care,  din  punctul meu  de  vedere,  nu  corespundeau  interesului  colectivității,  s‐a  reflectat  în 

votul  personal  negativ  asupra  proiectului  supus  avizării  comisiei  de  specialitate.  Relevant  în 

acest  sens  fiind  refuzul  de  a  achiesa  la  achiziționarea  de  către  municipalitate  a  unor 

apartamente de  lux  supraevaluate,  contractarea de  credite marii  şi  cu destinație  îndoielnică, 

subvenționarea  cu  sume    importante  (de  ordinul  a  milioanelor  de  euro)  a  unor  activități 

neprioritare  şi  fără  o  dezbatere  publică  prealabilă  sau  situația  pasajului  pietonal  din  centru 

oraşului.  

Activitatea de inițiativă normativă: 

În conformitate cu atribuțiile conferite prin statutul aleşilor  locali  in perioada de raportare am 

inițiat  şi  susținut  Proiectul  de  Hotărâre  privind modificarea  programului  de  funcționare  a 

Bazinului acoperit – Piscina  „ing. Mircea Birău”, proiect de hotărâre  care are drept obiectiv 

accesul  cluburilor  şi  asociaților  sportive  recunoscute  de  federațiile  de  specialitate  la  baza 

sportivă.  În  urma  promovării  şi  susținerii  inițiativei  proiectul  a  devenit Hotărârea  Consiliului 

Local Târgu Mureş nr. 450 din 17 decembrie 2009. 



Am  inițiat mai multe note de  analiză  şi  informare  către  colegii  consilieri  cu privire  la nivelul 

taxelor  şi  impozitelor,  a  eficienței  cheltuirii  banului  public  în  activitățile  sportive  şi  culturale 

precum şi a unui proiect de construcție de locuințe sociale.  

Activitatea în cadrul autorităților şi instituțiilor in care consiliul local este parte: 

În calitate de membru în Comisia locală de Ordine Publică a Municipiului Tîrgu Mureş, comisie 

menită să asigure o implementare coerentă şi unitară a activităților privind siguranța publică la 

nivelul  tuturor  organelor  implicate  în  această  activitate  (poliția  comunitară,  poliția  de 

proximitate,  jandarmeria  ş.m.d.), m‐am  implicat  în mod activ  în găsirea  şi  implementarea de 

soluții pentru creşterea gradului de siguranță la nivelul tuturor târgumureşenilor.  

De  asemenea  în  cadrul  întâlnirilor  lunare  am  solicitat  autorităților  abilitate  analizarea  şi 

rezolvarea  în condițiile  legii a problemelor punctuale privitoare  la ordinea  şi siguranța publică 

ridicate de cetățeni în cadrul întâlnirilor periodice şi audiențelor acordate. 

Totodată am luat poziție împotriva neregulilor întâlnite în activitatea Poliției Comunitare Târgu 

Mureş,  nereguli  legate  de  externalizarea  preferențială  a  unor  activități  privitoare  la  paza 

imobilelor şi obiectivelor aflate în administrarea consiliului local sau a primăriei. 

Activitatea  în  cadrul  Comisiei  de  Atribuiri Denumiri  Străzi  a  constat  într‐o  analiză  atentă  a 

propunerilor de  atribuiri  sau modificări  ale denumirilor  străzilor din municipiul  Târgu Mureş, 

analiză bazată pe o respectare reciprocă a valorilor  istorice şi a sensibilităților tuturor etniilor. 

Astfel am avut o preocupare  intensă  în  rezolvarea  situației  tensionate  legate de  inițiativa de 

schimbare a denumirii străzii Călăraşilor, preocupare care a avut ca rezultat păstrarea denumirii 

acestei  importante artere din oraş, denumire care respectă şi cinsteşte acel brav regiment de 

călăraşi care au avut un rol semnificativ  în eliberarea oraşului Târgu Mureş. Totodată am avut 

un  rol  major  în  recunoaşterea  meritelor  cardinalului  Iuliu  Hosu,  prin  atribuirea  numelui 

acestuia fostei Piețe a Bulgarilor. 

 

Activitatea de relație cu cetățenii (întâlniri periodice cu cetățenii şi audiențe): 

O constantă preocupare a fost cea de informare şi consultare a cetățenilor cu privire la deciziile 

majore  ce  au  privit  colectivitatea  locală  a municipiului  Târgu Mureş.  În  acest  sens  pe  lângă 

audiențele permanente  acordate  la biroul din Piața  Trandafirilor nr. 45  am  inițiat o  serie de 

întâlniri  şi dezbateri publice  înaintea  tuturor deciziilor cu  impact semnificativ pentru cetățenii 

municipiului. 



Un alt aspect al acțiunilor de informare a cetățenilor cu privire la deciziile majore luate în cadrul 

consiliului  local au fost comunicatele de presă şi numeroasele participării  în cadrul emisiunilor 

cu temă administrativă sau politică realizate la nivelul televiziunilor şi radiourilor locale. 

 

                  Bogdan ‐ Stelian BUDA 


